Уважаемые владельцы земельных участков! За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, законодательством РФ предусмотрена ответственность

Административная ответственность

Статья 10.5 КоАП РФ. Ответственность за непринятие землевладельцами или землепользователями мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, после получения официального предписания уполномоченного органа, - влечёт наложение административного штрафа на граждан от 1500-2000 рублей.

Статья 10.5.1 КоАП РФ. Ответственность за незаконное культивирование (посев, выращивание) растений, содержащих наркотические средства, если это действие не содержит уголовно наказуемые деяния, - влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 4000 рублей или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц от 100 000 до 300 000 рублей.

Уголовная ответственность

Статья 231 УК РФ. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства

Часть 1. Незаконное культивирование (посев, выращивание) в крупном размере растений, содержащих наркотические средства, наказывается штрафом в размере до 300 000 рублей, либо обязательными работами на срок от 180 до 240 часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Часть 2. Незаконное культивирование (посев, выращивание) растений, содержащих наркотические средства, совершённое группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, а также в особо крупном размере наказывается лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без